



# ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАГОРНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Петушинского района  
Владимирской области  
РЕШЕНИЕ  
от 26.01.2023 № 1/1

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от 21.07.2022 № 1/7 «Об утверждении Положения «Об оплате труда муниципальных служащих в муниципальном образовании «Нагорное сельское поселение»

В соответствии с Законом Владимирской области от 26.12.2022 № 127-ОЗ «О внесении изменений в приложение к закону Владимирской области «О соотношении должностей муниципальной службы и должностей государственной гражданской службы Владимирской области, а также установлении типовых квалификационных требований для замещения должностями муниципальной службы во Владимирской области» и законом Владимирской области «Об оплате труда муниципальных служащих во Владимирской области», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством муниципальных нормативных актов, руководствуясь Уставом муниципального образования «Нагорное сельское поселение», Совет народных депутатов Нагорного сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в Положение «Об оплате труда муниципальных служащих в муниципальном образовании «Нагорное сельское поселение» утвержденное решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от от 21.07.2022 № 1/7 следующие изменения:

1.1. статью 2 дополнить частью 3 следующего содержания:

«Размер должностного оклада и ежемесячной надбавки за классный чин муниципальных служащих ежегодно увеличивается (индексируются) с учетом уровня инфляции (потребительских цен) в сроках и в пределах размера увеличения (индексации) окладов денежного содержания государственных гражданских служащих Владимирской области. При увеличении (индексации) должностных окладов и ежемесячной надбавки за классный чин муниципальных служащих их размеры подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения.

1.2. В приложении к Положению «Об оплате труда му-

ниципальных служащих в муниципальном образовании «Нагорное сельское поселение» в разделе 2 «Таблица размеров должностных окладов муниципальных служащих в администрации муниципального образования «Нагорное сельское поселение»

- в третьей графе третьей строки цифры "50,5" заменить цифрами "52,5";
- в третьей графе четвертой строки цифры "52,5" заменить цифрами "50,5".

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2023, и подлежит опубликованию (обнародованию) в газете «Вестник Нагорного поселения».

Глава поселения И. В. Русакова

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАГОРНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Петушинского района  
Владимирской области  
РЕШЕНИЕ

от 26.01.2023 № 2/1

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от 24.02.2022 № 3/2 «Об утверждении Положения о старостах сельских населенных пунктов муниципального образования «Нагорное сельское поселение»

В соответствии с Законом Владимирской области от 06.12.2022 №122-ОЗ «О внесении изменений в статью 3 Закона Владимирской области «Об отдельных вопросах статуса, полномочий, прав и гарантий деятельности старост сельских населенных пунктов во Владимирской области», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством муниципальных нормативных актов, руководствуясь Уставом муниципального образования «Нагорное сельское поселение», Совет народных депутатов Нагорного сельского поселения, РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о старостах сельских населенных пунктов муниципального образования «Нагорное сельское поселение», утвержденное решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от 24.02.2022 № 3/2 следующие изменения:

1.1. Пункт 6.1 статьи 6 изложить в следующей

редакции:

«6.1. Компенсация расходов осуществляется в отношении следующих видов расходов и с учетом следующих предельных размеров:

1) транспортные расходы, за использование общественного и (или) иного транспорта (легковой автомобиль, кроме служебного и такси), - не более 500 рублей в месяц;

2) при использовании средств связи – не более 200 рублей в месяц;

3) подписка на еженедельный выпуск периодического печатного издания Владимирской области, учрежденного Владимирской области - не более цены, установленной АО «Почта России».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования) в газете «Вестник Нагорного поселения» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления Нагорного сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава поселения И. В. Русакова

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
АДМИНИСТРАЦИИ НАГОРНОГО  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА  
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 23.01.2023 № 14

О внесении изменений в приложение к постановлению главы Нагорного сельского поселения от 17.10.2012 №446 «Об утверждении Положения о порядке осуществления проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»

Рассмотрев протест прокурора Петушинского района от 28.12.2022 № 7-02-2022, в соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 30.05.2007 №58-ОЗ «О муниципальной службе во Владимирской области» и с целью приведения в соответствие с требованиями дей-

ствующего законодательства, администрация Нагорного сельского поселения постановляет:

1. Внести в приложение к постановлению главы Нагорного сельского поселения от 17.10.2012 №446 «Об утверждении Положения о порядке осуществления проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению» следующие изменения:

1.1. раздел 6. «Порядок проведения проверки» дополнить пунктом 6.4.1. следующего содержания:

«6.4.1. На период проведения проверки муниципальный служащий может быть отстранен от замещаемой должности муниципальной службы (не допущен к исполнению должностных обязанностей) на срок, не превышающий 60 дней со дня принятия решения о проведении проверки. Указанный срок может быть продлен главой администрации Нагорного сельского поселения до 90 дней. На период отстранения муниципального служащего от замещаемой должности муниципальной службы денежное содержание по замещаемой им должности сохраняется.»

1.2. Пункт 6.8 изложить в следующей редакции:

«6.8. Сведения о результатах проверки с письменного согласия Главы администрации Нагорного сельского поселения, представляются заместителем главы администрации Нагорного сельского поселения с одновременным уведомлением об этом гражданина или муниципального служащего, в отношении которых проводилась проверка, правоохранительным и налоговым органам, иным государственным органам, органам местного самоуправления, постоянно действующим руководящим органам политических партий и зарегистрированным в соответствии с законом иных общероссийских общественных объединений, не являющихся политическими партиями, Общественной палате Владимирской области, предоставившим информацию, явившуюся основанием для проведения проверки, с соблюдением законодательства Российской Федерации о персональных данных и государственной тайне.»

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Вестник Нагорного поселения».

Глава администрации

О.И. Копылова

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Петушинского района  
Владимирской области!

31 января 2023 года на территории района в рамках регионального проекта «Правовой поезд» состоится прием граждан по вопросам соблюдения прав и свобод человека, который будет проходить:

- с 10 ч. 00 мин. до 11 ч. 00 мин. – д. Пекша

ул. Центральная, д. 8 (здание Администрации);

- с 12 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин. – пос. Вольгинский

ул. Старовская, д. 9 (здание Культурно-

досугового центра);

- с 14 ч. 00 мин. до 15 ч. 00 мин. – с. Марково

ул. Советская, д. 25 а (здание МБОУ Марковская ООШ);

Прием проводят:

- Уполномоченный по правам человека во Владимирской области

Романова Людмила Валерьевна

Представители:

- Законодательного Собрания Владимирской области

- Администрации Петушинского района

- Прокуратуры Владимирской области

- Следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области;

- УМВД России по Владимирской области;

- Управления Федеральной службы судебных приставов России по Владимирской области;

- Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации по Владимирской области;

- Нотариальной Палаты Владимирской области;

- Департамента социальной защиты населения Владимирской области;

- Департамента здравоохранения Владимирской области;

- Главы сельских администраций.

Прием проводится без предварительной записи.

При себе иметь паспорт, необходимые документы.

Внимание!

## ВНИМАНИЕ!

# ОСТАНОВИСЬ И ПРОЧТИ!

## КАК НЕ ЗАБОЛЕТЬ ГРИППОМ, ОРВИ И КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ

### ПУТИ ПЕРЕДАЧИ

Воздушно-капельный путь

Воздушно-пылевой путь

Контактный путь



### ВАКЦИНАЦИЯ

Прививка - лучшая защита.  
Чтобы не заболеть зимой,  
прививку нужно сделать  
осенью (сентябрь - ноябрь).

### МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ

- ✓ Использовать средства индивидуальной защиты. Менять медицинскую маску каждые 2 часа.
- ✓ Регулярно мыть руки с мылом или дезинфицирующим средством.
- ✓ Использовать одноразовые салфетки при чихании и кашле.

- ✓ Не трогать лицо (глаза, нос, рот) руками.
- ✓ Избегать места большого скопления людей.
- ✓ Избегать контактов с заболевшими.
- ✓ Регулярно проветривать помещение и проводить влажную уборку.

ПРИ ЛЮБОМ НЕДОМОГАНИИ СРОЧНО ОБРАТИТЕСЬ В ПОЛИКЛИНИКУ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.  
НЕ ЗАНИМАЙТЕСЬ САМОЛЕЧЕНИЕМ.



## ИНФОРМАЦИЯ

Источником формирования фонда данных землеустройства является землеустроительная документация, геодезическая и картографическая продукция.

Первыми документами фонда данных землеустройства Владимирской области являются земельные книги, которые представляют собой баланс состава земельного фонда на территории Владимирской области.

Целью государственного учета земельного фонда было получение систематизированных сведений о количестве, качественном состоянии и правовом положении земель в границах территорий, необходимых для принятия управлений решений, направленных на обеспечение рационального и эффективного использования земель.

Первые такие документы в государственном фонде данных землеустройства (ГФДЗ) Владимирской области датируются с 1934 года.

В ГФДЗ содержатся интересные, утратившие силу сведения. Кроме технической информации они имеют также историческую ценность, так как содержат информацию не только о снесенных домах, церквях, фабриках, но и о природных объектах (озерах, прудах, ручьях, лесных массивах), которые когда-то располагались на территории региона. Так, среди интересных материалов, содержащихся в ГФДЗ Камешковского отдела, можно отметить следующие:

## Управление Росреестра по Владимирской области информирует: Что хранит государственный фонд данных земли

1) дело по отводу земли под железнодорожное строительство Горьковской железной дороги - 1941 года;

2) государственные акты на вечное пользование землей колхозами: 7 июля 1935 года СНК СССР принял постановление «О выдаче сельскохозяйственным артелям государственных актов на БЕЗсрочное (вечное) пользование землей», документ, выдаваемый в СССР колхозам (сельхоз. артелям) и удостоверяющим их право на закрепленную за ними в вечное пользование землю. Форма государственного акта являлась единой для всего Советского Союза.

Также в ГФДЗ содержатся такие уникальные материалы, как материалы почвенного и геоботанического обследования.

Указанные обследования проводились в целях получения информации о состоянии земель, в том числе почвы, а также в целях выявления земель, подверженных водной и ветровой эрозии, селям, подтоплению, заболачиванию, вторичному засолению, иссушению, уплотнению, загрязнению отходами производства и потребления, радиоактивными и химическими веществами, заражению и другим негативным воздействиям.

Полученная в результате почвенного и геоботанического обследования информация используется для агроэкологиче-

ской оценки земель и принятия органами местного самоуправления решений по ведению ограничений в использовании земель, восстановлению, сохранению и повышению плодородия почв, улучшению природных ландшафтов, а также для разработки систем земледелия, мероприятий по организации рационального использования земель, ведению учета качественного состояния земельных ресурсов, мониторинга и оценки земель, установления платы за землю.

Также для тех, кто желает организовать бизнес в сельском хозяйстве по выращиванию каких-либо культур, полезно будет ознакомиться со схемой размещения особых ценных производственных сельскохозяйственных угодий округа Кольчугино Владимирской области, хранящейся в ГФДЗ и, уже исходя из полученной информации, выбирать участок под будущее хозяйство; не лишним будет ознакомиться и с кадастровыми картами сельскохозяйственных угодий.

Основной период наполнения фонда данных землеустройства Владимирской области приходился на 1980-2007 гг.

Позднее правовые основы проведения землеустройства в целях обеспечения рационального использования земель и их охраны, создания благоприятной окружающей среды и улучшения ландшафтов были закреплены Федеральным законом от

18.06.2001 № 78-ФЗ «О землеустройстве».

Согласно указанному закону к материалам фонда данных следует относить: материалы геодезических и картографических работ (в основном, карты по сельскохозяйственным предприятиям); материалы почвенных, геоботанических и других обследований и изысканий, материалы оценки качества земель, материалы инвентаризации земель; материалы по описанию местоположения границ муниципальных образований, населенных пунктов, и различных зон; материалы государственного мониторинга земель и многие другие.

В фонде данных землеустройства содержатся землестроительные дела по межеванию земельных участков, которые были подготовлены с момента принятия в 2001 году Закона о землеустройстве и до 2009 года, а именно, до установления новых требований к документам о межевании земельных участков (до вступления в силу приказа Министерства экономического развития РФ от 24.11.2008 № 412 «Об утверждении формы межевого плана и требований к его подготовке, примерной формы извещения о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков»).

**Материал подготовлен Управлением Росреестра по Владимирской области**

## НОВОСТИ ФНС

### В России стартует Декларационная кампания 2023 года

Представить декларацию о доходах, полученных в 2022 году, необходимо до 30 апреля 2023 года. Подать ее можно по месту своего учета или в МФЦ. Сделать это можно и онлайн - в Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц или через программу "Декларация". Для этого следует заполнить форму З-НДФЛ, утвержденную приказом от 29.09.2022 N ЕД-7-11/880@.

Отчитаться о доходах необходимо, если в 2022 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Отчитаться о своих доходах также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 17 июля 2023 года.

Если налоговый агент не удержал НДФЛ с полученного налогоплательщиком дохода, то последний должен задекларировать его и уплатить налог самостоятельно. Сделать так следует только в случае, если налоговый агент не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог и о сумме неудержанного НДФЛ. Если агент указанную обязанность исполнил, ведомство направит вам налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2023 года.

Нарушение сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ может повлечь привлечение к ответственности в виде штрафа, начисление пени, взыскание задолженности по налогу (недоимки), пеней и штрафа через суд.

Напоминаем, что предельный срок подачи декларации 30 апреля 2023 года не распространяется на получение налоговых вычетов. В этом случае направить декларацию можно в любое время в течение года.

Источник: <https://www.nalog.gov.ru>

## УГЗ ИНФОРМИРУЕТ

### При пожаре в подъезде или подвале

Первым действием в такой ситуации должен быть звонок в пожарную охрану. Затем необходимо оповестить о пожаре окружающих и принять совместные действия по началу тушения пожара.

При обнаружении дыма необходимо совершать следующие правила:

1. Если дым негустой и вы чувствуете, что дышать можно, то попробуйте определить место горения (квартира, почтовый ящик, мусоропровод). По запаху можно попытаться определить, что горит (электропроводка, резина, горючие жидкости, бумага).

2. Следует помнить, что огонь и дым по лестничным клеткам распространяется только в одном направлении - снизу вверх.

3. Если удалось обнаружить очаг возгорания, попробуйте потушить его

подручными средствами.

4. Если потушить пожар не представляется возможным, то необходимо оповестить жильцов дома и, не создавая паники, выходите наружу, используя лестничные марши или пожарные лестницы балконов.

5. Проходя по задымленным участкам, постарайтесь на это время задерживать дыхание или закрыть рот и нос влажным платком, полотенцем.

6. Если, выйдя из квартиры в подъезд, вы попали в густой дым, то немедленно возвращайтесь в квартиру и плотно закройте дверь. Дверные щели и вентиляционные отверстия, в которые может проникнуть дым, закройте мокрыми тряпками. Если дым все же проникает, то покиньте прихожую и выйдите на балкон, криками привлекая к себе внимание.

7. Если дым идет из квартиры и оттуда слышны крики, нужно, не дожидаясь пожарных выбрать двери. При

этом надо помнить, что огонь может быть в прихожей, и есть вероятность выхода его прямо на вас. Кроме того, взломав дверь, вы усилите приток воздуха и тем самым усилите горение. Поэтому, взломав дверь, надо тут же отойти в сторону, немножко подождать, а затем уже входить в квартиру.

8. При наличии пострадавших вызовите скорую помощь.

**ПОМНИТЕ!** Пожар легче предупредить, чем потушить!

Будьте осторожны с огнем!

В случае возникновения пожара немедленно сообщите об этом в единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону городской АТС «112» и пожарную охрану по телефону «01», по телефону мобильной связи любого оператора связи на номер «112» и «101», укажите точно адрес и место пожара.

## ИНФОРМАЦИЯ

### Управление Росреестра по Владимирской области информирует о результатах деятельности по выдаче сведений из государственного фонда данных земли, полученных в результате проведения землеустройства

Управление Росреестра по Владимирской области осуществляет функции по ведению государственного фонда данных земли, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ).

В 2022 году в рамках предоставления государственной услуги «Ведение государственного фонда данных

землеустройства» Управлением обработано 6763 запросов, по которым выдано 1842 землестроительных дела и 3399 копий свидетельств старого образца, выданных до вступления в действие Федерального закона от 21.07.1998 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

По состоянию на 31 декабря 2022 года в данном фонде насчитывается

290728 единиц хранения землеустройительной документации.

С 01.01.2023 непосредственное ведение ГФДЗ на территории Владимирской области возложено на филиал публично-правовой компании «Роскасадстр» по Владимирской области, 85% документов ГФДЗ переведено в электронный вид.

**Материал подготовлен Управлением Росреестра по Владимирской области**



**В РАЙОНЕ**

## «Студенческий десант» высадился в ОМВД России по Петушинскому району

Учащиеся 11 класса гимназии №17 присоединились к ежегодной общероссийской акции «Студенческий десант», приуроченной ко Дню студента. В рамках акции ребята получили уникальную возможность познакомиться со спецификой службы в органах внутренних дел и сделать памятные фото.

Встречали гостей ветеран органов внутренних дел председатель Совета ветеранов ОМВД России по Петушинскому району майор милиции в отставке Сергей Александрович Гусаров и специалист отделения по работе с личным составом капитан полиции Наталья Котонская.

Для школьников была организована экскурсия в музей полиции. Вместе с Сергеем Александровичем гости совершили увлекательную экскурсию во времена формирования и становления Петушинского отдела МВД. Ветеран продемонстрировал ребятам исторические фото, документы былых лет, рассказал о службе правоохранителей в годы великой отечественной войны, подвигах стражей порядка во время пребывания в коман-

дировках, о тех, кто отдал свою жизнь, находясь при исполнении служебных обязанностей.

Далее ребята познакомились с работой экспертов-криминалистов. Начальник ЭКЦ ОМВД России по Петушинскому району майор полиции Олег Бобылев рассказал присутствующим о работе сотрудников данного подразделения, а также о видах экспертиз, таких как трасологическая, баллистическая, дактилоскопическая, техническая экспертиза документов и другие. Более подробно начальник ЭКЦ остановился на проведении дактилоскопической экспертизы, продемонстрировал рабочий чемодан эксперта, который является неотъемлемой частью работы и ознакомил с его содержимым. Школьники смогли сами поучаствовать в процедуре снятия отпечатка пальца при помощи магнитной кисточки и порошка. Полицейский подробно рассказал о том, как с применением дактилоскопии можно выйти на подозреваемого в совершении преступления.



В завершении мероприятия специалист отделения по работе с личным составом капитан полиции Наталья Котонская продемонстрировала гостям ви-

деоролик о службе в органах внутренних дел и довела до присутствующих информацию об обучении в ВУЗах МВД России и о поступлении на службу.

**Любовь Тимофеева**  
Специалист по связям  
с общественностью  
ОМВД России  
по Петушинскому району

**УГЗ ИНФОРМИРУЕТ**

### Памятка

#### Правила поведения в условиях снегопадов и оттепели

В связи с обильным снегопадом складывается угроза здоровью и жизни людей из-за большого скопления снега на крышах и балконах домов, козырьках зданий и сооружений.

Кроме того, в результате таяния снега на крышах образуются ледяные сосульки, а на дорогах гололед.



В целях Вашей безопасности рекомендуется соблюдать осторожность, двигаясь по тротуарам мимо домов и учреждений. Не ходите под выступающими элементами конструкции здания во избежание падения на вас большой массы снега и ледяных сосулек. Это может привести к травмам и даже смертельному исходу.

Помните, что после оттепели, а затем резкого похолодания всегда образуется гололед. Соблюдайте основные правила поведения во время гололеда:

- постарайтесь на выходить на обледенелую дорогу в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь);
- передвигаясь по тротуару, старайтесь избегать участков с гололедом;
- двигайтесь по посыпанным песком участкам тротуара;
- старайтесь выйти из дома пораньше, идти аккуратно, не спеша;
- при наличии груза следует повесить его на одно плечо, что позволит легко освободиться от него при необходимости;
- будьте внимательны при переходе через проезжую часть, помните, что во время гололеда тормозной путь автомобиля увеличивается;
- соблюдайте осторожность при выходе из автобуса; на остановках, из-за торможения транспортных средств, образуется ледяная колея.

Переходя через дорогу, не выбегайте неожиданно на проезжую часть. Из-за большого количества снега вдоль дороги вас может быть не видно и машина не успеет затормозить.

#### Будьте внимательны!

Единый телефон спасения 01, звонки с мобильных телефонов 112, 010



**УГЗ ИНФОРМИРУЕТ**

Маршрут построен! Впереди ж/д переезд!

👉 О наличии переездов на маршруте и приближении к ним водителей начали предупреждать Яндекс Карты и Навигатор.

🚂 Иконка с изображением переезда появляется на этапе выбора маршрута. Дополнительно о приближении к пересечению авто- и железнодорожной магистралей напоминает голосовое уведомление.

❗ Новая функция позволит водителям лучше планировать поездки и максимально концентрировать внимание на дороге во время езды.

💔 За 2022 год на железнодорожных переездах произошло 218 ДТП, в них пострадали 123 человека, а 37 из них погибли. К нашему сожалению, это практически столько же, что и в 2021 году.

⚠ Призываем водителей неукоснительно соблюдать правила дорожного движения при следовании через железнодорожные переезды. Надеемся, что дополнительные опции в навигации помогут сохранить бдительность и предотвратить беду.





## ВНИМАНИЕ!

С 1 января 2023 года начал работу Социальный фонд России, который объединил Пенсионный фонд и Фонд социального страхования.

На протяжении последних 30 лет система социальной защиты и страхования в России последовательно изменялась и совершенствовалась. Пенсионный фонд представлял множество мер поддержки самим разным категориям граждан: пенсионерам, семьям с детьми, федеральным льготникам, военнослужащим. По линии ПФР гражданам выплачивались пенсии, социальные выплаты, материнский капитал, пособия и выплаты на детей. Фонд социального страхования в свою очередь предоставлял гражданам больничные и пособия, родовые сертификаты, технические средства реабилитации, путевки на санаторно-курортное лечение.

Объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования предусматривает полную преемственность всех выплат, услуг и обязательств, которые были в компетенции двух фондов. Оно направлено на повышение качества обслуживания граждан, более быстрое и удобное оформление мер поддержки. Объединение позволит снизить административную нагрузку на бизнес и расширить категории граждан, обеспеченных социальным страхованием.

Объединение фондов – это упрощение процедуры выплат, а не изменение правил их назначения. Все федеральные меры социальной поддержки можно оформить по единому запросу. Даты доставки пенсий и пособий сохранятся. Граждане продолжат получать пенсии и социальные выплаты, предусмотренные законодательством, в прежние сроки и обращаться по привычным адресам.

## Объединение Пенсионного фонда России и Фонда социального страхования: самое главное

Сегодня назначение многих мер поддержки уже автоматизировано, и для их получения достаточно только заявления. В большинстве случаев его можно подать дистанционно через свой электронный кабинет. Гражданам доступно более 100 онлайн-сервисов на портале госуслуг. Социальный фонд продолжит развивать систему проактивного назначения выплат и электронные сервисы. В перспективе граждане смогут получать еще больше услуг полностью онлайн, а та

Раньше возникало немало ситуаций, когда человеку для получения полного объема социальной поддержки необходимо было обращаться в и в Пенсионный фонд, и в Фонд социального страхования. Пенсия по инвалидности, например, выплачивалась ПФР, а средства реабилитации выдавались ФСС. Пособие по уходу за детьми до 1,5 лет работающие мамы получали в ФСС, а материнский капитал – в ПФР. Для распоряжения набором социальных услуг нужно было подавать заявление и в Пенсионный фонд, и в Фонд социального страхования: в ПФР – о получении денежной компенсации услуг, в ФСС – о получении непосредственно самими услуг, например путевки в санаторий.

Объединение услуг фондов – это возможность быстрее и удобнее обращаться сразу за несколькими мерами поддержки в единый офис клиентского обслуживания. Все необходимые меры поддержки теперь можно оформить в рамках «одного окна»,

что позволит существенно сэкономить время. То есть пенсионеры, семьи с детьми, инвалиды могут обращаться туда, куда удобно – будь то ближайшая клиентская служба Социального фонда России или МФЦ.

Прием граждан теперь осуществляется в единых офисах клиентского обслуживания.

Специалисты могут ответить на все вопросы, связанные с предоставлением мер поддержки по линии СФР.

Социальный фонд России продолжит выполнять все обязательства Пенсионного фонда и Фонда социального страхования.

Все пенсии и социальные выплаты, предусмотренные законодательством, будут предоставляться в установленный срок. Доставка пенсий и пособий при объединении фондов будет обеспечиваться своевременно и в полном объеме.

Все данные о страховом стаже граждан уже хранятся в единой системе индивидуального персонифицированного учета и надежно защищены.

Наряду с расширением полномочий, Социальный фонд продолжит работу по автоматизации процессов назначения выплат. Сегодня ряд выплат назначается в проактивном формате. Например, пенсии и отдельные социальные выплаты инвалидам. Продолжительно устанавливается федеральная соци-

альная доплата к пенсии и пенсия по старости, если предпенсионер не может трудоустроиться через центр занятости.

Родителям детей сегодня не нужно никуда обращаться, чтобы оформить материнский капитал, – сертификат направляется автомати-

чески после появления ребенка в семье на основании сведений ЗАГС. В проактивном режиме также реализованы многие пересчеты и повышения выплат. Например, установление более высокой пенсии при достижении 80 лет или при установлении более тяжелой группы инвалидности.

При этом оформление многих выплат уже автоматизировано, и для их получения достаточно только заявления. В большинстве случаев его можно подать дистанционно через свой электронный кабинет. Это, например, относится к назначению страховой пенсии по старости – основной пенсии в России, которую сегодня получают свыше 34 млн человек. С 2022 года для ее назначения во многих случаях даже не нужно заполнять заявление – достаточно просто подтвердить через личный кабинет имеющиеся данные о стаже и пенсионных коэффициентах, дать свое согласие, после чего пенсия будет назначена в течение нескольких часов.

Источник: <https://sfr.gov.ru/>

## В РАЙОНЕ

## 220 лет со дня образования службы делопроизводства и режима МВД России



На данный момент руководителем группы делопроизводства и режима секретности ОМВД России по Петушинскому району является майор внутренней службы Елена Николаевна Полякова. Целеустремленная, энергичная изо дня в день, не счита-

ясь с личным временем, успешно выполняет свои обязанности вот уже на протяжении более 20 лет.

Будущую профессию инспектор-руководитель выбрали неслучайно: мама Елены – подполковник милиции в отставке Лариса Николаевна Смирнова

долгие годы проработала в должности заместителя начальника в отделе внедомственной охраны. Детство, проведенное на работе у мамы, дало свои результаты, после окончания школы у девушки не возникало вопросов о выборе будущей профессии.

Закончив ВЮИ ФСИН РФ и получив профессию юриста в 1999 году, Елена пришла на работу в ОВД по Петушинскому району на должность инспектора делопроизводства и режима. За столь длительное время службы Елена Николаевна ни разу не пожалела и не изменила своему выбору.

За годы несения добросовестной службы Елена Николаевна получила большое количество благодарностей, поощрений, почетных грамот, награждена на грудными знаками «За отличие в службе» 3 и 2 степеней.

Ответственная работа, отнимающая немало времени и сил, не мешает Елене Николаевне быть прекрасной матерью, заботливой, любящей женой и хорошей хозяйкой.

Под чутким руководством в настоящее время в группе делопроизводства и режима не менее

успешно, ежедневно выполняя кропотливую работу, трудятся инспектора Иванова Дина Альбертовна и Маркина Ирина Александровна. Дина Альбертовна пришла в ОМВД России по Петушинскому району в 2019 году, хоть у девушки не такой длительный стаж работы в МВД России, со всеми поставленными задачами она справляется на отлично, проявила себя исполнительной и трудолюбивой сотрудницей. В обязанности Дины Альбертовны входит регистрация всей входящей и исходящей корреспонденции, ведение работы с поступившими обращениями граждан.

Руководство и личный состав ОМВД России по Петушинскому району поздравляют подразделение группы делопроизводства и режима с профессиональным праздником и желают семейного счастья, реализации карьерных и профессиональных планов, успехов и благополучия.

**Любовь Тимофеева**  
Специалист по связям с общественностью  
ОМВД России по Петушинскому району

ВЕСТНИК  
НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

www.nagorno33.ru

Издается с 2012 года

Вы можете разместить своё объявление в газете  
«Вестник Нагорного поселения», вся информация по тел.(49243) 6-03-26.

Наименование газеты: «Вестник Нагорного поселения».

Учредитель: Муниципальное казенное учреждение «Административно-хозяйственный центр Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области». Главный редактор: Татьяна Юрьевна Соколова. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ33-00524 от 19 февраля 2019 г. Адрес редакции (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячекина, д.1, тел. 6-04-10. Адрес издателя (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячекина, д.1, тел. 6-04-10. Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3, тел. (4922) 38-50-04.

E-mail: [vestnik.nsp@yandex.ru](mailto:vestnik.nsp@yandex.ru). Газета выходит два раза в месяц.

Номер выпуска: №1 (244) от 27 января 2023 года. Тираж - 1000 экз.

Распространяется бесплатно. Подписано в печать 26.01.2023, в 14.00 по графику,

фактически: 26.01.2023, в 14.00. Дата выхода 27.01.2023. Номер заказа: 222074.

Макет и верстка: Денис Анатольевич Лобко. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.